
 

 

Lendületben  

Dobogós helyezéssel zárta a versenynaptárban debütáló Ózd Ralit a Herczig 
Norbert - Csökő Zoltán páros. A Subaru Rally Team Hungary kettőse az 
abszolút 3. helyen végzett a bajnokság 5. futamán, és ezzel az összetettben 
feljött a 4. pozícióba. Már az előjelek is kedvezőek voltak a verseny előtt: Norbi 
felvezetésként autózott egy jót, és az autó is megújult. 

„Néhány héttel a futam előtt elindultam egy rali túraversenyen, egy kicsit 
nosztalgiából, egy kicsit pedig azért, mert már hiányzott az autózás. Egy régi, 
kétkerékhajtású autómmal álltam rajthoz, és már akkor éreztem, hogy 
lendületet adhat a bajnoki futamra. Kiválóan lehetett gyakorolni a féktávokat, 
és ez kamatozott is az Ózd Ralin, mivel rövidebb féktávokon tudtunk fordulni. 
A Korda Racingtől tökéletesen felkészített technikát kaptunk, a Subaru Impreza 
WRC-be új turbó került, ami érezhető is volt a menetteljesítményen.” 

Herczigék az első napon a 3. helyen fordultak, és különösen a Zagyvaróna – 
Cered közötti gyorsasági szakaszon sziporkáztak, ahol nagyon közel voltak a 
fejlettebb technikákhoz a 2003-as fejlesztésű Imprezával. 

„Egész szombaton mosolygós napunk volt. Egy kicsit értetlenkedtünk is Csökő 
Zolival, hogy mitől a fülig érő vigyor. Biztos, hogy hiányzott már a versenyzés, 
a Zagyvaróna – Cered közötti szakasz pedig kifejezetten feküdt a Subarunak, 
illetve a stílusunknak. Ott kifejezetten jó időket produkáltunk mindhárom 
körben. Az 1. gyorsaságin ugyan lefulladtunk a rajtban, azt követően pedig egy 
meleg pillanatunk akadt még, de ezt leszámítva kiváló hangulatban telt a nap. 
Az 1. szakasz rajtjában sokat kellett várnunk egy mentő miatt, és annyira 
lehűltek a gumik, hogy 6. sebességben lecsúsztunk az útról. Elvégeztük a 
fűnyírást az árok környékén, kicsit megsérült az első lökhárító, ennek dacára 
jól jöttünk ki a kalamajkából.” 

A páros a zárónapon biztosan tartotta abszolút 3. helyét, legfeljebb a kuplung 
pici csúszása volt zavaró tényező. 

 

 



 

 

„A rajtban mindig veszítettünk néhány másodpercet, de akkora előnyt 
gyűjtöttünk, hogy ez most nem volt veszélyes. Nagyon örülünk az abszolút 3. 
helynek, ami ezzel a technikával úgy gondolom, jó eredménynek számít. 
Támogatóink nélkül nem állhattunk volna ismét dobogóra, és a hátralévő két 
futamra egyet ígérhetek: Nyirádon és a Mecsekben is támadunk!”   

  

 


